CICLE MITJÀ
El problema de l’ànec

Un ànec es troba a la vora d’un llac. Al costat hi ha un cartell que hi diu:

	Prohibit banyar-se



Què farà per ficar-se a l’aigua?

(L’ànec no sap llegir)

El problema dels mitjons

-En un calaix hi ha mitja dotzena de mitjons blancs i una dotzena de mitjons negres, tots barrejats.

-Si ens trobem a les fosques, quants mitjons hem d’agafar, pel cap baix, per estar segurs de tenir-ne un parell del mateix color?

(3 mitjons)

El problema de la calba

Mitja calba té 4560 cabells. Quants en té una calba completa?

(Cap)

El problema del milió d’euros

A terra hi ha un milió d’euros. Es troben allí en Superman, Dràcula i un actor francès. Qui agafaria els diners?

(L’actor francès perquè en Dràcula i Superman són de ficció)



